

记者播报

高考首日 记者现场直击

亲爱的考生,你们不是独自在战斗

(上接1版)



妈妈“神助攻”:

穿旗袍盼孩子“旗开得胜”

昨天早上8点不到,记者赶到杭州第十四中学考点门口时,发现门口已聚集了不少学生家长和老师。一眼望去,现场一片红彤彤,原来,大家都很有默契地穿上了红色衣服。一位老师告诉记者,这是因为红色寓意着“鸿运当头”。

这几天,网上热传着一份《高考穿衣指南》,其

中称送考的妈妈要穿旗袍,寓意“旗开得胜”;旗袍开叉要高,寓意“分高”。原以为这只是“传说”,可到了现场记者才发现,为了孩子,妈妈们也是蛮拼的。一位身穿大红色旗袍的妈妈有些害羞地对记者说:“穿旗袍就是想讨个好彩头。”这位妈妈还说,为了让孩子休息得更充分些,她专门在考场附近的酒店开了房间。

在杭州高级中学考点门口,几位妈妈也齐刷刷穿上了大红色旗袍。一位姓陈的妈妈悄悄地问旁人:“难看吗?这旗袍上一次穿还是2年前呢。”

9点,考试正式开始。家长们也没有散去,聚在考场外等候。有些家长还闭起眼睛,默默为孩子祈祷。



“的哥”献爱心: 凌晨5点多起床开车熟悉送考线路

在高考现场,还有一群人不得不提,那就是为高考助力的热心的哥的姐们。

昨天中午11点不到,的哥夏建军就急匆匆地往杭四中吴山校区考点赶。这是他爱心助考的第4个年头。高考期间,他每天要来回接送4趟考生。为了应对突发状况,昨天早上,他5点就起床了,清理完车厢后6点左右空车踩了点,“考生家和考点中间要经过四季青,那里比较容易堵车,我必须把行车路线事先熟悉一遍”。6点40分,夏建军接上考生,7点半左右,考生已经顺利到达考场了。

为什么如此热心助考?夏建军告诉记者,他有个15岁的儿子,念初二,正处于青春叛逆期,“我想以实际行动向儿子传递正能量,教育他从小做一个乐于助人的人”。

像夏建军这样参加“爱心助考”公益活动的的哥的姐还有很多。昨天一早,为了把考生们安全、快捷、准时地送到考场,他们全都早早准备,有的5点多就已经等在考生家门口了。

杭州出租车集团金凯说:“免费接送考生,推掉一些生意也在所不惜,就是为了对社会献份爱心,给考生加个油!”

诸暨交警护考送祝福

